

► **Módosult a Mospilan 20 SG engedélye** és „fontos, hogy a párhuzamos forgalomba hozatali és a származtatott engedéllyel rendelkező készítmények esetében is követni kell a referencia készítmények engedélyében bekövetkező változásokat. Ezekre a készítményekre ugyanazok az előírások vonatkoznak, mint a referencia készítményekre.” Ezt már a NÉBIH honlapjáról idéztem az alábbiakat is onnan másoltam ki. „2025. augusztus 19-től módosulnak az acetamipridre vonatkozó szermaradék-határértékek, ami a hatóanyagot tartalmazó készítmények felhasználhatóságát is módosította: egyes kultúrákat töröltek az engedélyekből, más esetekben a dózisoskat, a várakozási időt vagy a kezelés fenofázisát írták át. Augusztus 19-től a különféle saláták, a hajtattott cukkini, paprika és uborka, továbbá a görögdinnye, a ribiszke és a szőlő már nem permetezhetőek Mospilannal és ennek párhuzamos/származtatott engedéllyel rendelkező verzióival. Körtében sem vehető már be a levélbolha ellen, számos kultúrában pedig csökkentett dózissal alkalmazható.” Az alábbi táblázatot is a NÉBIH oldaláról másoltam ki.

batávia saláta, fejes saláta, jégсалáta, lollo saláta, római saláta, tépősaláta, hajtattott cukkini, hajtattott paprika, hajtattott uborka, görögdinnye, ribiszke, szőlő	a felhasználható kultúrák köréből törölve
alma	0,255 kg/ha-ra módosult a felhasználható dózis mennyisége pajzstetvek, almamoly, cserebogarak és levél-aknázómolyok esetében
birs	0,375 kg/ha-ra módosult a felhasználható dózis mennyisége pajzstetvek, almamoly, cserebogarak és levél-aknázómolyok esetében
nektarin, őszibarack	0,255 kg/ha-ra módosult a felhasználható dózis mennyisége molykártevők, pajzstetvek és cserebogarak ellen
kajszibarack	0,255 kg/ha-ra módosult a felhasználható dózis mennyisége sodrómolyok és szilva-levélbolha ellen
hajtattott paradicsom	14 napra módosult az élelmezés-egészségügyi várakozási idő
körte	a levélbolha elleni felhasználása törölve

Az acetamiprid hatóanyagú készítmények új szermaradékszintjének alkalmazása 2025. augusztus 19-től válik kötelezővé. **A módosításban érintett készítmények 2025. augusztus 18-ig felhasználhatóak a törölt kultúrák esetében, a jelenleg forgalomban lévő címkeszöveg alapján.** Tehát az átcímkezésre is készülni kell.

► Jó hír, hogy a **Score 250 EC gombaölő permetezőszer** kis kiserelésben maradt III. kategóriásnak. Nélküle nem tudnánk védekezni a tafrina ellen. Amennyiben a Cyflamid is megkapná ezt a visszasorolást, akkor feltételezhetően a szőlő feketerothadás elleni egyetlen gombaölőnk, a Dynali is újra III. kategóriás is lehetne.

► Ezen a [NÉBIH oldalon](#) a heti felmérések, jelentések mellett mindent megtalálnak a **parlagfűről**, mely már sok helyen az irtandó fejlődési fázisába lépett. Innen a bejelentést is megtehetik a fertőzött területekről a Parlagfű Bejelentő Rendszer fültre kattintva. A rendszer célja a hatósági eljárásban közreműködő szervezetek és a lakosság közötti információáramlás hatékonyabbá tétele.

► Lassan befejeződik a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara átalakulása és újra indíthatjuk a **80 órás növényvédelmi alaptanfolyamokat és a 8 órás továbbképzéseket is. Tehát szeptemberben biztosan lesz tanfolyam Budapesten!** A képzést továbbra is a Mogyoródi úton, a „Varga Márton kertészeti szakiskolában” tarjuk majd. Az érdeklődőket arra kérem, hogy írjanak nekem ([zsigogy@gmail.com](mailto:zsigogy@gmail.com)) és amint összeáll az órend és elkészül a tájékoztatónk, küldöm arra az email címre ahonnan a levelet kaptam. Ezt majd a [honlapomra](#) is felteszem. Az a kertbarát aki részt vesz a tanfolyamon és vizsgázik, II. kategóriás növényvédő szereket is vásárolhat illetve a drónképzősök tovább léphetnek a „permetező drónos” képzésre. Hiteles helyszínen, növényorvosok tanítanak! Az alapoktól indulunk, 80 tanórán keresztül ismertetjük a károsítókat, a védekezés lehetőségeit és a kapcsolódó tudnivalókat. Érdemes elvégezni csupán a tudásunk felfrissítése miatt is!